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3Español

Gracias por haber adquirido la tira LED de NEÓN – 
Blanco cálido (3000K), modelo MIOLST008. 

Nuestro objetivo es proporcionar a nuestros clientes 
productos de calidad para construir una vida más 
cómoda y mejor. Esperamos que disfrute de su nuevo 
producto.

RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

Importante:

Por favor, lea las instrucciones y cumpla con todos los 
requerimientos y avisos proporcionados en el manual 
antes de usar el producto. El no cumplimiento de los 
avisos e instrucciones puede provocar un mal uso del 
producto poniendo en riesgo el dispositivo y a sí mismo. 

Advertencias:

• Este producto ha sido diseñado para su uso en 
interiores y exteriores.

• En ninguna circunstancia instale el producto cerca 
de combustibles inflamables. Durante su uso 
normal, este puede calentarse.

• Si al desempaquetar el producto observa que 
está dañado, por favor solicite un cambio en 
el establecimiento donde lo adquirió. Antes de 
instalar el producto, asegúrese de que está en 
perfecto estado.

• Este producto debe almacenarse en lugares 
frescos y secos y no se debe exponer al agua y al 
fuego.

• Los productos de iluminación tales como las 
tiras LED que se encuentren fundidos o que ya 
no se usen, deben ser desechados en los puntos 
especialmente designados por las autoridades 
locales para su reciclaje. 

• Antes de instalar o desinstalar el producto, 
asegúrese de haber cortado la alimentación.
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CONTENIDO DE LA CAJA

• 1x Tira LED Blanco cálido (3000K) de 5m 
• 1x Adaptador a red
• 1x Mando a distancia

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

• Color: Blanco cálido
• Temperatura: 3000K
• Dimensiones: 12mm (ancho) x 5000mm (largo)
• Impermeabilidad: IP65 (Tira LED y adaptador a 

corriente).
• Número de Leds: 120 /metro
• Potencia: DC12-24V 24W
• Voltaje: AC110 ~ 220V 50/60Hz
• Incluye mando a distancia
• Fijación mediante adhesivo 3m
• Clasificación energética: Categoría F

DETALLES DEL PRODUCTO

Español
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FUNCIONAMIENTO DEL REGULADOR
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6 Español

INSTALACIÓN DE LA TIRA LED DE NEÓN

DATOS GARANTÍA Y SAT

Términos y Condiciones

Innov8 Iberia garantiza el hardware y el software incluido 
en este producto por el término de tres (3) años en 
todas sus partes, contra cualquier defecto de fabricación 
y funcionamiento a partir de la fecha de entrega al 
consumidor final y sin coste alguno para este.
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7Español

Para hacer efectiva esta garantía, no deben de exigirse 
mayores requisitos que el envío de este producto junto 
con esta garantía y la factura o comprobante de compra. 

La garantía podrá exigirse donde se compró. 

Esta garantía no será válida en los siguientes casos:

Cuando los datos de la garantía o comprobante de 
compra no coincidan con el producto.

Cuando el producto se haya utilizado en condiciones 
distintas a las normales o si se utiliza sin tener en 
cuenta el manual de instrucciones que acompaña este 
documento de garantía. 

Cuando el producto haya sido abierto o alterado por 
personal no autorizado.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

En virtud del presente documento, innov8 Iberia S.L 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico, Tira 
LED Neón modelo MIOLST008 es conforme a las 
directivas EMC (2014/30/EU) sobre Compatibilidad 
Electromagnética, LVD (2014/35/EU) sobre Baja Tensión, 
RoHS (2011/65/EU) sobre el uso de determinadas 
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y 
electrónicos, así como la Directiva EU 2019/2015 con 
referencia al Etiquetado Energético y la Directiva EU 
2019/2020 sobre Ecodiseño.

El texto completo de la declaración EU de Conformidad 
está disponible en la dirección internet siguiente: 

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOLST008/
DOC_MIOLST008_ES.pdf
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Producto distribuido por:
innov8 Iberia. S.L.
Les Planes, 2-4, Polígono Fontsanta
08970 Sant Joan Despí, Barcelona

Servicio Postventa:
iot@innov8iberia.com
Tel: 93 474 95 92

Cuidado del medio ambiente y eliminación de residuos:

Los aparatos eléctricos y electrónicos (EEE) y las baterías contienen 
materiales, componentes y sustancias que pueden ser peligrosos 
para los seres humanos y el medio ambiente, cuando la eliminación 
de los residuos no se realiza correctamente.

Aparatos eléctricos y electrónicos y baterías deberán estar 
marcados con este símbolo, lo que simboliza que la estos productos 
no pueden eliminarse junto con los residuos domésticos normales, 
sino que debe separarse.

Con este fin, todas las ciudades han establecido sistemas de 
recogida en los que la eliminación de los aparatos eléctricos y 
electrónicos y las baterías se puede entregar gratuitamente en la 
estación local de reciclaje o en otro tipo de sistema de recogida. 
Para obtener más información, póngase en contacto con la 
dirección técnica local.

8 Español
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3Português

Obrigado por adquirir a Fita LED NEON – Branco quente 
(3000K), modelo MIOLST009. O nosso objetivo é 
fornecer aos nossos clientes produtos de qualidade para 
construir uma vida mais confortável e melhor. Esperamos 
que goste do seu novo produto.

RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA

Importante:

Leia as instruções e cumpra todos os requisitos e avisos 
fornecidos no manual antes de utiliza o produto. O não 
cumprimento dos avisos e instruções pode resultar numa 
utilização incorrecta do produto, colocando o dispositivo 
e o utilizador em risco. 

Avisos:

• Este produto foi concebido para utilização no 
interior e no exterior.

• Em circunstância alguma instale o produto perto 
de combustíveis inflamáveis. Durante a utilização 
normal, o produto pode aquecer.

• Se verificar que o produto está danificado quando 
é desmebalado, solicite uma troca no local de 
compra. Antes de instalar o produto, certifique-se 
de que este se encontra em perfeitas condições. 

• Este produto deve ser guardado em locais frescos 
e secos e não deve ser exposto à água e ao fogo.

• Os produtos de iluminação, como as fitas LED 
que se tenham queimado ou que já não estajam 
a ser utilizados, devem ser eliminados em pontos 
de reciclagem especialmente designados pelas 
autoridades locais.

• Antes de instalar ou desisntalar o produto, 
certifique-se de que a alimentação eléctrica está 
desligada. 
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CONTEÚDO DA CAIXA

• 1x Fita LED Branca quente (3000K) de 5m 
• 1x Adaptador de rede
• 1x Controlo remoto

INFORMAÇÃO SOBRE O PRODUTO

• Cor: branco quente
• Temperatura: 3000K
• Dimensões: 12mm (largura) x 5000mm (longo)
• Impermeável: IP65 (Fita LED y adaptador de 

alimentação)
• Número de Leds: 120 /metro
• Potência: DC12-24V 24W
• Voltagem: AC110 ~ 220V 50/60Hz
• Inclui controlo remoto
• Fixação por adesivo 3M
• Clasificação energética: Categoria F

DETALHES DO PRODUTO
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FUNCIONAMENTO DO REGULADOR
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INSTALAÇÃO DA FITA DE NÉON

GARANTIA E DADOS DO SAT

Termos e condições

A Innov8 Iberia garante o hardware e o software 
incluídos neste produto por um período de três (3) anos 
em todas as suas partes, contra qualquer defeito de 
fabrico e de funcionamento a partir da data de entrega 
ao consumidor final e sem qualquer custo para este 
último.
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Para fazer valer esta garantia, não devem ser exigidos 
outros requisitos para além do envio deste produto 
juntamente com esta garantia e a fatura ou prova de 
compra. A garantia pode ser reclamada a partir do local 
de compra. 

Esta garantia não será válida nos seguintes casos:
Quando os detalhes da garantia ou da prova de compra 
não coincidirem com o produto.

Se o produto tiver sido utilizado em condições diferentes 
das normais ou se tiver sido utilizado sem respeitar o 
manual de instruções que acompanha este documento 
de garantia. 

Quando o produto tiver sido aberto ou alterado por 
pessoal não autorizado.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

Em virtude do presente documento, a innov8 Iberia 
S.L. declara que o tipo de equipamento de rádio, 
LED Neon Strip modelo MIOLST008 cumpre a 
Diretiva EMC (2014/30/UE) relativa à compatibilidade 
electromagnética, a Diretiva LVD (2014/35/UE) relativa 
à baixa tensão, a Diretiva RoHS (2011/65/UE) relativa à 
utilização de determinadas substâncias perigosas em 
equipamentos eléctricos e electrónicos, bem como a 
Diretiva da UE 2019/2015 relativa à rotulagem energética 
e a Diretiva da UE 2019/2020 relativa à conceção 
ecológica.

O texto integral da Declaração de Conformidade da UE 
está disponível no seguinte sítio web:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOLST008/
DOC_MIOLST008_PT.pdf

MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   7MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   7 27/02/2024   14:11:4927/02/2024   14:11:49



Produto distribuído por:
innov8 Iberia. S.L.
Les Planes, 2-4, Polígono Fontsanta
08970 Sant Joan Despí, Barcelona

Serviço de Apoio ao Cliente:
iot@innov8iberia.com
Tel: 211 450 722

Cuidado para com o meio ambiente e eliminação de resíduos:

Os aparelhos elétricos e eletrónicos (EEE) e as baterias contêm 
materiais, componentes e substâncias que podem ser perigosos 
para os seres humanos e para o meio ambiente quando a eliminação 
de resíduos não se realiza corretamente.

Os aparelhos elétricos e eletrónicos e baterias deverão estar 
identificados com este símbolo, que identifica que estes produtos 
não podem ser eliminados juntamente com os resíduos domésticos 
normais, mas que devem ser alvo de separação dos demais.

Com este fim, todas as cidades estabeleceram sistemas de recolha 
nos quais os aparelhos elétricos e eletrónicos e as baterias podem 
ser entregues gratuitamente no ponto local de reciclagem ou noutro 
tipo de sistema de recolha.  Para obter mais informação, contate a 
direção técnica local.

8 Português
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3English

Thank you for purchasing the NEON LED Strip - Warm 
White (3000K), model MIOLST008.

Our goal is to provide our customers with quality 
products to build a more comfortable and better life. We 
hope you enjoy your new product. 

SECURITY RECOMENDATIONS

Important:

Please read these instructions and comply with all 
requirements and warnings provided in the manual 
before using the product. Failure to comply with the 
warnings and instructions may result in misuse of the 
product putting the device and yourself at risk. 

Warnings:

• This product is designed for indoor and outdoor 
use.

• Under no circumstances install the product near 
flammable fuels. During its normal use, it may 
become hot.

• If you find that the product is damaged whine 
unpacked, please request an exchange at the place 
of purchase. Before installing the product, make 
sure that it is in perfect condition.

• This product should be stored in cool and dry 
places and should not be exposed to water and 
fire. 

• Lighting products such as LED strips that are 
burnt or no longer in use should be disposed of 
at specially designated local authority recycling 
points.

• Before installing or uninstalling the product, make 
sure that the power supply is switched off. 
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4 English

PACKAGE CONTENT

• 1x White warm LED Strip (3000K) of 5m 
• 1x Power adaptor
• 1x Remote control

PRODUCT INFORMATION

• Colour: warm white
• Temperatura: 3000K
• Dimensions: 12mm (wide) x 5000mm (long)
• Waterproof: IP65 (LED Strip and power adapter)
• Number of LEDs: 120 /meter
• Power: DC12-24V 24W
• Voltage: AC110 ~ 220V 50/60Hz
• Includes remote control
• Fixing by 3M adhesive
• Energy classification: Catergory F

PRODUCT DETAILS
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DIMMER OPERATION

MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   5MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   5 27/02/2024   14:11:5027/02/2024   14:11:50



6 English

NEON LED STRIP INSTALLATION

WARRANTY AND SAT DATA

Terms and Conditions

Innov8 Iberia guarantees the hardware and software 
included in this product for a period of three (3) years 
in all its parts, against any manufacturing and operating 
defect from the date of delivery to the end consumer 
and at no cost to the latter.
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To enforce this warranty, no further requirements should 
be made other than the shipment of this product 
together with this warranty and the invoice or proof of 
purchase. The warranty may be claimed from the place 
of purchase. 

This warranty shall not be valid in the following cases:

When the details on the warranty or proof of purchase 
do not match the product.

When the product has been used in other than normal 
conditions or if it is used in disregard of the instruction 
manual accompanying this warranty document. 

When the product has been opened or altered by 
unauthorised personnel.

SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

By virtue of the present document, innov8 Iberia 
S.L. declares that the type of radio equipment, LED 
Neon Strip model MIOLST008 complies with the 
EMC Directive (2014/30/EU) on Electromagnetic 
Compatibility, LVD (2014/35/EU) on Low Voltage, RoHS 
(2011/65/EU) on the use of certain hazardous substances 
in electrical and electronic equipment, as well as the EU 
Directive 2019/2015 with reference to Energy Labelling 
and the EU Directive 2019/2020 on Ecodesign.

The full text of the EU Declaration of Conformity is 
available on the following website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOLST008/
DOC_MIOLST008_EN.pdf
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Product distributed by:
Ascendeo France
Address: 61, rue Emile Zola 69150 Decines-Charpieu.

After-sales service:
Email: ea@ascendeo.com

Environmental care and waste disposal:

Electrical and electronic equipment (EEE) and batteries contain 
materials, components and substances that can be hazardous to 
humans and the environment, when waste disposal is not carried 
out correctly. 

Both electrical and electronic equipment and batteries must be 
marked with this symbol, which means that these products cannot 
be disposed of together with normal household waste, but must be 
separated. 

To this end, all cities have set up collection systems where the 
disposal of electrical and electronic equipment and batteries can 
be handed in free of charge at the local recycling station or other 
collection system. For more information, please contact your local 
technical department.

8 English
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MANUEL
D’INSTRUCTIONS 

BANDE LED
NEON-3000K
BLANC CHAUD
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3Français

Merci d’avoir acheté la bande LED NEON - Blanc chaud 
(3000K), modèle MIOLST008.

Notre objectif est de fournir à nos clients des produits 
de qualité pour leur permettre de mener une vie plus 
confortable et meilleure. Nous espérons que vous 
apprécierez votre nouveau produit.

RECOMMANDATIONS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Important:

Veuillez lire les instructions et vous conformer à toutes 
les exigences et à tous les avertissements figurant dans 
le manuel avant d’utiliser le produit. Le non-respect 
des avertissements et des instructions peut entraîner 
une mauvaise utilisation du produit, mettant en danger 
l’appareil et vous-même.

Avertissements :

• Ce produit est conçu pour être utilisé à l’intérieur 
et à l’extérieur.

• Il ne doit en aucun cas être installé à proximité de 
combustibles inflammables. Lors d’une utilisation 
normale, il peut devenir chaud.

• Si vous constatez que le produit est endommagé 
lors de son déballage, veuillez demander un 
échange au lieu d’achat. Avant d’installer le 
produit, assurez-vous qu’il est en parfait état.

• Ce produit doit être stocké dans un endroit frais et 
sec et ne doit pas être exposé à l’eau ou au feu.

• Les produits d’éclairage tels que les bandes LED 
qui sont brûlées ou qui ne sont plus utilisées 
doivent être jetés dans des points de recyclage 
spécialement prévus à cet effet par les autorités 
locales. 

• Avant d’installer ou de désinstaller le produit, 
assurez-vous que l’alimentation électrique est 
coupée.
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4 Français

CONTENU DE LA BOÎTE

• 1x Bande LED NEON de 5m blanc chaud (3000k) 
• 1x Adaptateur d’alimentation
• 1x Télécommande

INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

• Coleur: blanc chaud
• Température: 3000K
• Dimensions: 12mm (largeur) x 5000mm (longueur)
• Étanchéité: IP65 (bande LED et adaptateur 

d’alimentation)
• Nombre de Leds: 120 /mètre
• Puissance: DC12-24V 24W
• Tension: AC110 ~ 220V 50/60Hz
• Télécommande incluse
• Fixation par adhésif 3M
• Classification énergétique: Catégorie F

DÉTAILS DU PRODUIT

MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   4MANUAL_MIOLST008-09-10.indd   4 27/02/2024   14:11:5227/02/2024   14:11:52



5Français

FONCTIONNEMENT DU RÉGULATEUR
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INSTALLATION DE LA BANDE LED NEON

GARANTIE ET DONNÉES SAT

Conditions générales d’utilisation

Innov8 Iberia garantit le matériel et le logiciel inclus 
dans ce produit pour une période de trois (3) ans dans 
toutes ses parties, contre tout défaut de fabrication et 
de fonctionnement à partir de la date de livraison au 
consommateur final et sans frais pour ce dernier.
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Pour faire valoir cette garantie, aucune autre exigence 
ne doit être formulée, si ce n’est l’envoi de ce produit 
accompagné de la présente garantie et de la facture ou 
de la preuve d’achat. La garantie peut être réclamée à 
partir du lieu d’achat. 

Cette garantie n’est pas valable dans les cas suivants :
Lorsque les détails de la garantie ou de la preuve d’achat 
ne correspondent pas au produit.

Lorsque le produit a été utilisé dans des conditions 
autres que normales ou s’il a été utilisé sans tenir compte 
du manuel d’instructions accompagnant le présent 
document de garantie. 

Lorsque le produit a été ouvert ou modifié par du 
personnel non autorisé.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE

En vertu du présent document, innov8 Iberia S.L. 
déclare que le type d’équipement radio, LED Neon Strip 
modèle MIOLST008 est conforme à la directive CEM 
(2014/30/UE) sur la compatibilité électromagnétique, 
à la directive LVD (2014/35/UE) sur la basse tension, à 
la directive RoHS (2011/65/UE) relative à l’utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, ainsi qu’à la directive 
2019/2015 de l’UE relative à l’étiquetage énergétique et à 
la directive 2019/2020 de l’UE relative à l’écoconception.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l’UE 
est disponible sur le site web suivant :

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOLST008/
DOC_MIOLST008_FR.pdf
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Produit distribué par:
Ascendeo France
Adressse : 61, rue Émile Zola 69150 Decines-Charpieu.

Service Après-vente:
Email: ea@ascendeo.com

Protection de l’environnement et élimination des déchets:

El Les équipements électriques et électroniques (EEE) et les piles 
contiennent des matériaux, des composants et des substances 
qui peuvent être dangereux pour l’homme et l’environnement, si 
l’élimination des déchets n’est pas effectuée correctement. 

Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles 
doivent être marqués de ce symbole, ce qui signifie que ces produits 
ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers normaux, mais 
doivent être séparés. 

À cette fin, toutes les villes ont mis en place des systèmes de 
collecte où les équipements électriques et électroniques et les piles 
peuvent être déposés gratuitement à la station de recyclage locale 
ou à un autre système de collecte. Pour plus d’informations, veuillez 
contacter votre service technique local.
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